



BETHLEN GÁBOR
Alap

A **Határtalanul** program
keretében utazott iskolánk 7. A osztálya
Erdélybe, ahol

„Elek Apó meséi - Erdélyi legendák és mondák nyomában” jártak.

„ A több mint 2000 Km-es út során felfedeztük Erdély gyönyörű helyeit, rácsodálkoztunk a nevezetességekre, megtapasztaltuk a külföldi magyarok kedvességét, ismeretségeket, barátságokat kötöttünk, örökké szívünkbe zártuk Erdélyországot. Megállapítottuk, hogy valóban egy Tündérország, ahol bámulatos természeti szépségek között kirándultunk.

Célunk az volt, hogy kapcsolatot teremtsünk az érintett tájegységek magyarságával és erősítsük egymásban az együvé tartozás érzését. Az utazás során a meglátogatott helyszínekhez kötődő meséket, legendákat, mondákat ismertünk meg.

Programunk:

1. nap

Aradon a Veszthelyen állunk meg, ahol a sír felett elhelyezett obeliszknél a hős tábornokainkra emlékeztünk. Vajdahunyadra érve, a „Várac királyát”, a Hunyadi-Bethlen várkastélyt látogattuk meg.

2. nap:

Berethalom Unesco Világörökség részét képező, lenyűgöző szász erődtemplomát kerestük fel.

Segesvár várfalakkal és bástyákkal körülölelt történelmi központjában sétáltunk, amely 1999 óta világörökségi oltalom alatt áll. Az óratorony a város jelképe és egyik legismertebb műemlék. A város központjában napjainkig fennmaradtak a középkori szász építészet műemlékei. Felkerestük Petőfi Sándor szobrát, és koszorút helyeztünk el. Ismerkedtünk az erdélyi szászok világával.

Városnézés **Székelyudvarhelyen**, a 95%-ban magyarlakta város szép főterén és környékén. Láttuk a Vasszékelyt, Orbán Balázs szobrát, a turulmadaras milleniumi emlékművet és a Nemzeti szoborparkot.

Otthonunktól több száz kilométerre úgy éreztük magunkat, mintha egy másik Magyarországon lennénk.

Farkaslakán Tamási Áron 2 cserfa között lévő, Szervátiusz Jenő által faragott gránittömbbel jelzett sírjánál, a legnagyobb székely népi íróra, míg Tamási Áron sírja mellett, a Trianon emlékművénel, a trianoni szerződés aláírására emlékeztünk.

Vacsora után a Boróka néptáncgyűttes jóvoltából zenés-táncos mulatságon vettünk részt, ahol mi is roptuk a helyi táncokat.

3. nap:

Gyergyószárhegyen lovaskocsival kimentünk az esztenához, ahol állatokkal barátkoztunk. Szalonnát lehetett sütni, és megismertük milyen az élet egy esztenán, hogy őrzik a teheneket, lovakat.

Erdély legnevezetesebb természeti látnivalójához, a több száz méteres sziklafalak közt kanyargó **Békás-szorosba** vezetett az utunk, előtte a szoros bejáratánál, legendákkal övezett, hegyomlás által keletkezett **Gyilkos-tónál** tettünk sétát.

4. nap:

Szovátán Európa legnagyobb heliotermikus tavát, a különleges sós Medvetavat sétáltuk körbe. A tanösvényen lehetőségünk nyílt megvizsgálni a Mogyorós-, Vörös-, illetve Zöld tavakat és a só formáival is ismerkedtünk.

A **tordai sóbányában** 13 emeletnyit lépcsőztünk lefelé. Magas páratartalma és egyenletes hőmérséklete (10-12 fok) gyógyító hatással van a légzőszervi megbetegedésekre, ennek köszönhetően nemcsak a kirándulni vágyók látogatják a helyet. A földalatti mesevilágban óriáskerekeztünk, utaztunk a panoráma lifttel, láttuk a sótavat, és közben élveztuk a tiszta levegőt.

Következő állomásunk a **Tordai-hasadék** Erdély egyik legelképezetőbb természeti látványossága volt.

5. nap:

Elzarándokolunk az erdélyi Panteonba, a Házsongárdi temetőbe, amely Erdély nagy költőinek, íróinak és jeles alakjainak végső nyughelye. Majd városnézés következett a kincses **Kolozsvárott**: Szent Mihály templom, Mátyás király szobra és szülőháza.

Iskolalátogatást tettünk **Körösfőn** a Kós Károly Általános Iskolában, ahol az ottani hetedikes diákokkal ismerkedtünk, beszélgettünk. Meglátogattuk gyönyörű, fakazettás templomukat, és elbúcsúztunk a csodás helyektől, egy utolsó pillantást vetettünk a környező hegycsúcsokra, és fájó szívvel hazaindultunk. A **Király-hágón** volt még egy pár percünk a végtelen hegyekre letekinteni, majd Erdély kapuját elhagyva fáradtan, de élményekkel tele vettük az irányt Magyarország felé. ..

7. A osztály
2024. 04. 11-15